IMPAKTUYHE 3AHSITTS Ne 4
PO3PAXYHOK KOHIYHUX ®PUKHIMHUX ITEPEJAY

1.1. MeToau4Hi BKa3iBKH 10 BUpillleHHS 32124
Koniuni ¢pukmiiiHi mepegadi BUKOPHUCTOBYIOTH UL TEpedaBaHHS
00epTOBOI0 PyXy MiXK BaJlaMH, OCi SIKUX HepEeTUHAIOThCs. KyT MiX ocsiMU BaJIiB
Moe OyTH NOBLIBHUM, aje HalOUIbII IIMPOKE 3aCTOCYBaHHS MarOTh KOHIYHI

¢pukLiiiHi nepenadi 3 MiKockoBUM KyToM X = 90°. [IpnHuMnoBa cxema Takoi
nepenadi mokasana Ha puc. 7.1.
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Pucynok 7.1. Ilapamempu ma Haganmajicenns KOMKI8 KOHIYHOI nepedayi

I'eomerpist Ta kKiHeMaTHKa nepeaayi.

Kotku xoHI4HOT (puKIiiHOT nepenayi — 1ie 3pi3aHi KOHYCH, 110 B3aEMHO
JOTUKAIOTHCS 10 CIUTBHIN TBipHIH, a BEpIIUHE KOHYCIB 3HAXOIATHCS Y TOYII
mepetuHy ocedd BamiB. OcraHHS yMoBa MOTpiOHA, ™00 3amoOirTH
TeOMETPUYHOMY KOB3aHHIO B KOHTAKTI KOTKIB.

OCHOBHMUMHM pO3MipaMHu KOHIYHOI (pukuiiiHoi mnepenaui € cepeaHi
JiaMeTpH BeIy4Ooro Ta BEICHOTO KOTKIB dp,1 1 dpyp, 30BHIMHA R Ta cepemas Ry,
KOHYCHI BiJIcTaHi, poOoua MIMPHHA KOTKIB b, KyTH IIPU BEpLIMHAX KOHYCIB §1 Ta
8. nst koHiyHOT hpUKLIHOT Mepenadi 3 MKOChOBUM KyToM X = 81 + 62 =
90° (puc 7.1) cipaBe MBI Taki CITiBBIIHOMICHHS MK TapaMETPaMH:

R =N 2 m -z 44z (7.1)
m 2 )+ 2 ) = 0,5Vd,y m2

R=R,+05b (72

b =g Ry (7.3)
Tyr W = 0,20...0,30 — koediLieHT MUPHUHH KOTKIB.
[lepenaroune uncio KOHIUHOT GPUKLIIHHOT Tepeaadi:

w1 dm2

u=—abou="(74)

w2 dm1

[HIIi CHIiBBiAHOIIEHHS MK TapaMeTpaMH Iepeadi, IKi BAKOPHCTOBYIOTb

y po3paxyHkax (Ha ocHOBi BupasiB 7.1-7.4), taxi:
Rm =05 dmV1+u2; R =Rn(1+0,5 Wg);
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dm1
3ycuiis y koHivHii ¢ppukniiiniii nepexadi.
3a aHANOTI€I0 3 NMITHAPUIHOO (QPHUKIIIHHOIO Iepenaveto YMOBY poOoTH
KOHIUHOT mepenadi 6e3 OyKCyBaHHs KOTKIB 3aITUCYIOTh y Burismi Fs > F; (6.7).
Criry TepTs y KOHTakTi KOHIYHMX KOTKIB Ta KOJIOBY CHJIy BH3HAUaIOTh 3a
thopmymamu: o7
g =2
F=Q-f;F =—-,(15)
N t

ml

Y
3
)

<

ne Q — HopMalbHa JI0 JTiHil KOHTAKTY CHJIa IPUTHCKaHH KOTKiB (puc. 7.1); T1 —
0o0epToBMII MOMEHT Ha Begydomy Baiy mnepepaui. Cuma Fy Ha puc. 7.1
MIPOEKIHIOETHCS B TOUKY P.
YMOBY BiICYTHOCTI OyKCYBaHHS KOTKIB HAaBaHTa)KEHOT Iepeiadi MOKHa
3aIicaTH y BUIISI:
0-f= 2T1K
- 1
dm1
3BIJIKM CHJIA:

2T1K

Q= , (7.6)
dm1-

K — xoedimieHT 3amacy 34YeIUICHHS KOTKiB OepyThb TaKMM CaMuM, 5K 1 B
MTIHAPUYHUX (Qpukmiiianx mepemadax: K = 1,3. . .1,5 — mmg cumoBmx
¢pukmiitaux mepemad, K = 2,5...3,0 — mid KiHeMaTWIHUX (QPUKIIITHIX
nepeznad.

Posknasmu cry @ 3a HanpssMaM# oceil BaJliB iepeadi, 1iCTaHeMO CHITN
Q1 Ta Q2, 10 AIIOTH Ha KOTKH IIepeiadi MapajenbHo OCsM iXHBOTO 00epTaHHS:

Q1= Q-sindy; Q2 = Q -sindy. (7.7)

Jist 3a0e3nieueH s o/HI€T 1 Ti€T )k HOPMaNBHOT 10 JIiHIT KOHTAaKTy K Q
Y3I0BXK OCi MEHIIIOTO KOTKa Tpeba mpuKIaIaTi MeHIry crty (00 61 < 621 Q1 <
Q2), TOOTO HATHCKHHI TPHUCTPil JOIIIBHO PO3MINIyBaTH 3 OOKY MEHIIIOrO

KOTKa.

Ha oOuzaBa Bamm KoHIUHOI (PUKIIHHOI Iepenadi mepetaroThcs KOJIOBa
cuna F; Ta cuna (Q, B3a€MHO NIEPIICHIUKYIIPHUME CKJIAJOBUMHU AKOi € (1 Ta Q2.
Ha puc. 7.1 nokasaHi cuim, 110 HaBaHTaXYIOTh BEAyYUi Bajl KOHIYHOL
(hpukmiitHOT Iepeaayi.

Po3paxyHoKk KOHIYHHX KOTKIB Ha MillHiCTb.

3a aHamori€l0 3 IWIHAPHYHOK QPUKIIHHOI Tepeaadero yMOBH
MIITHOCTI Ta CTIHKOCTi MPOTH MPHCKOPEHOTO CIIPAIbOBYBAHHSI KOHIYHUX KOTKIiB
samucyoTh y Burisni oy < [oy] (6.11) ta g < [q] (6.12) BignosigHo mis
METaJIEBUX Ta HEMETAJIEBUX KOTKIB.

Po3paxyHKkoBU THCK TIO TOBXHUHI KOHTAKTy KOHIYHUX KOTKIB:

QK
ne Kg=1,3...1,5 — xoedimieHT, BpaxoBye HEPIBHOMIPHICTb PO3MOILTY

HABaHTaXXCHHS Y KOHTAKTI KOTKIB.
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Paniycn xpuBMHH po0OOYOi MOBEPXHI KOHIYHMX KOTKIB Ha JOBXHHI iX
CITITbHOI TBipHOI HEOAHAKOBi. 3a PO3paxyHKOBI OepyTh pajiycwm KpUBHUHH
poOOUYNX TOBEPXOHB Y TOUKAX CEPEIUHH JiHil KOHTAKTy KOTKiB (IUB. puc. 7.1):
p =R -tand _ Bm _ 05dmVixuZ,

1 m 1 u '
p2=Rm-tandz =Ry u =05 u-dmV1+ u2 (7.9)
3BeJieHa KpUBUHA POOOYHX MOBEPXOHb KOHIYHUX KOTKIB!

L _1 1 __ 2 .‘/1_"'7}(7.10)

Pop  p1 p2 dm1 u
[MincraBnsiroun y popmyny I'epna = ZM\/Z_L. (6.13) Bupasu (7.8) Ta
oy Pup
(7.10), micTaHeMO OCTaTOYHY YMOBY MIITHOCTi ISl TIEPEBIPHOTO PO3PAaXyHKY
KOHIYHUX KOTKIB 13 METaJIeBUX MaTepiaiB:

=7 . VIFuE (711
%, T (T < D

u

J1yis HeMeTaJIeBUX KOHIYHUX KOTKIB Oy/IeMO BiMTOBIIHO MaTH:
_ QKg
q= , < [ql. (7.12)

V 3anmcaHMX yMoOBax cmia () BH3HA4YaeTHCs 3rigHO 3 BUpa3oM (7.6), a
KOoeQiIieHT Z )y OepyTh TAKHUM CaMUM, SIK 1 IJTsl WTIHAPUIHOT TIepeIadi:
1

—Zy = 275 MIlaz — 714 cTaneBux KOTKiB;
1
—7u

—Zy = 235 Mllaz — ajis napu 4aByH—CTaJlb.

@dopmynu sl IPOSKTHOTO PO3paxyHKy KOHIYHOT (PPHUKIIHHOI nepeaayi
MoxHa micratd i3 ymoB (7.11) ta (7.12), sixmio B mi yMOBH mifcTaBuTH Q 3a
Bupaszom (7.6), mogatu pobouy mHPHHY KOTKIB b uepe3 dy,q, BilTak BU3HAYUTH
MoTpiOHUI MiHIMAEHUH iaMeTp BeIyd0oro KoTka. TakuM 4YHHOM JicTaHEMO:

— IS KOHIYHOT (PPHUKITiHOT epeadi 3 MEeTaJIeBUMU KOTKAMU:

e
Ay 22 Ky - (713)
uWrflon] 2
— 1715 KOHIYHOI PPUKIIIHOT mepeadi 3 HeMeTaJIeBUMHU KOTKAMU:

210 MITaz — i 9aByHHHUX KOTKIB;
1

" Ti1KpVitu?
>2- K -V
dml = 2 Ig-[ ‘PR'f'[l]]'(1+u2)

Tyt obGeproBuii MomMeHT T1 MiACTAaBISIOTH Y HbIOTOH-MeTpax (H-m), a
niamerp d,,1 — y MiliMeTpax, gonoMixHi koediuieHtn Ky ta Ky 6epyTh TakKUMHU
CaMUMH, SIK 1 B MWITIHAPUYHINA QPUKIIHHIA epeaadi:

1

L (7.14)

— Ky = 370 MIla3 — js cranesux kotkis (mpu K = 1,3);
1

— Ky = 300 MIla3 — s yaByHHux kotkis (npu K = 1,3);
1

— Ky = 330 MIla3 — s mapu gaByE—ctais (mpu K = 1,3);
— Ky = 36 — mis cunnoBux $pukiiiiaux mepenad (K = 1,3);
— Ky = 50 — ans kinematnunux nepenay (K = 2,5).
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Hiametpu Beaydoro kotka 3a opmyiamu (7.13) Ta (7.14) 103BonsioTh
BH3HAYWTH BCi 1HII pO3MIpH KOHIYHUX KOTKIB, a TAKOXK MOTPIOHY CHITYy IXHROTO

TIIPUTUCKAHHA.

1.2. 3aBmaHHs 1719 caMoCTiitHOi podoTn

3aoaua Ne 1

Po3paxysaTu koHiUHY (puKLiiiHY repenaqdy (puc. 7.2). [TotyxHicTh Ha
Beydomy Baity — N1. KyToBa mIBHIIKICTE Bey40To Basly — (W1, BEACHOTO Baja —
w2. Pexxum poOOTH 1 HEOOXiIHI KOHCTPYKTHBHI NapaMeTpy 3aJlaTi CaMOCTiHHO.
Bukonaty poGounii KpeCIEHUK BEIY40ro KOTKa.

e

N« o oy

/

Pucynok 7.2. Koniuna gppurxyitina nepedaua

Tabnuys 7.1.
Buxigni nani g 3agaui Ne 1
Bapiantn

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

N1, kBt 8 9 10 11 12 12 11 10 9 8

1, 142 95 97 93 97 144 95 142 144 93
pan/c

(2, 25 32 25 32 28 35 30 25 32 25
pan/c
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